

ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА № 4

Заседания педагогического совета МБДОУ «Детский сад № 4» г. Калачинска
от 03 апреля 2024 г.

Присутствовали: 13 человек

Повестка дня:

1. Отчет о самообследовании МБДОУ «Детский сад № 4» в 2024 году за 2023 год.

По данному вопросу выступила заведующий Васина И.А., руководитель рабочей группы по проведению самообследования. Она познакомила с общей характеристикой детского сада. МБДОУ «Детский сад № 4» реализует образовательную программу дошкольного образования, разработанную в соответствии с ФОП ДО и ФГОС ДО. Приоритетное направление детского сада «Создание особой образовательной среды, направленной на развитие конструкторских умений и технического творчества всех субъектов образовательных отношений посредством игровых конструкторов нового поколения». На момент самообследования количество обучающихся составило 140 детей. В детском саду реализуются платные образовательные услуги для детей дошкольного возраста, в том числе для детей с особыми образовательными потребностями: физкультурно-спортивной направленности «Юный баскетболист» и художественной направленности «Волшебная бусинка». За счет средств, поступивших в 2023 году за реализацию платных образовательных услуг, на сумму 170 414,00 рублей было приобретено: игровой набор «Мир головоломок», кольцевая лампа для сэлфи, персональный компьютер, портативная аудиосистема, многофункциональное устройство «Epson», баскетбольные мячи, мячи резиновые по количеству детей.

Слушали старшего воспитателя Черевко В.Ю., она рассказала, что детский сад полностью укомплектован кадрами, педагоги детского сада в 2023 году постоянно повышали свой профессиональный уровень. Два педагога заканчивают обучение в ЧУОО ВО «Омской гуманитарной академии», по направлению Психолого-педагогическое образование, профиль «Психология и педагогика дошкольного образования», один педагог является студентом I курса. В течение 2023 года были аттестованы на высшую и первую квалификационную категорию пять педагогов. Педагоги принимают участие в конкурсах различного уровня, но предпочтение отдают мероприятиям, организованным на муниципальном уровне, транслируют опыт своей работы, периодически публикуя материалы на страницах электронных

СМИ. Наши воспитанники активные участники конкурсов различного уровня, принимают участие в акциях, флешмобах и онлайн-марафонах, Сравнительный анализ участия детей в конкурсах показал, что доля участия детей в конкурсах регионального и муниципального уровней увеличилась по сравнению с прошлым годом, добавились конкурсы внутриучрежденческого уровня. В 2023 году выпустили в школу 6 воспитанников, дети учатся в общеобразовательных школах нашего района.

Слушали заведующего хозяйством Орлову Н.Н., она рассказала, что в 2023 году на пополнение образовательной среды нашему детскому саду из областного бюджета было выделено 32875,00 рублей. На эти средства были приобретены следующие развивающие пособия: часы «Улитка», настольная игра из фанеры «Животный мир», бирюльки, бизборд «право-лево», коврик-считалка «пальчики», карта субъектов Российской Федерации (Монтессори), игровизор + приложение (Воскобович), лабиринт + балансир, конструктор деревянный «Я-строитель». Детский сад в достаточном количестве оснащен мягким и жестким инвентарем. Имеется современное игровое и физкультурное оборудование. Территория детского сада озеленена различными цветами, деревьями, кустарниками. В детском саду имеется мини – огород, где выросли: свекла, кабачки, лук, морковь. Большую помощь в благоустройстве территории оказывали родители (завоз земли, песка, копка, прополка огорода).

Слушали медицинскую сестру Медведеву В.А. Она рассказала, что в ДООУ проведена иммунизация детей и сотрудников против сезонного гриппа, 40 детей (29 %), 29 сотрудников (100 %). В детском саду организовано четырехразовое питание на основе примерного 10-дневного меню. Рассказала, что число заболеваний по сравнению с прошлым годом уменьшилось на 12 случаев, из них в возрасте 3 года и старше на 12. Средний показатель пропущенных дней при посещении дошкольной образовательной организации по болезни на одного воспитанника составило в 2022 году 13 дней, в 2023 году 12 дней. Соответственно показатель пропущенных дней по болезни на одного ребенка в детском саду уменьшился по сравнению с прошлым годом на 1 день.

Слушали заведующего Васину И.А., она рассказала, что проведенный анализ настоящего состояния деятельности ДООУ показал, что реально сложились условия и потенциальные возможности коллектива для дальнейшего развития и повышения эффективности деятельности учреждения. Учитывая результаты и выводы анализа деятельности учреждения за 2023 год, а также приоритетное

направление детского сада, были определены цель и задачи учреждения на 2024 год.

Заслушав и обсудив отчеты по результатам самообследования, педагогический совет отметил:

- воспитательно-образовательный процесс в ДОО осуществляется в соответствии с ФОП ДО и ФГОС ДО;
- методическое обеспечение воспитательно-образовательного процесса достаточно насыщенное;
- кадровое обеспечение соответствует требованиям к подготовке специалистов;
- медицинское сопровождение образовательного процесса соответствует всем требованиям СанПин;
- материально-техническая база обеспечивает проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий.

Решение:

1. Отчет по результатам самообследования в 2024 году за 2023 год утвердить.
2. Отчет о результатах самообследования разместить на сайте ДОО до 20.04.2024 года в разделе «Документы».



Председатель: _____

Васина И.А.

Секретарь: _____

Черевко В.Ю.